

Consultas Realizadas

Licitación 307868 - Adquisición de Ascensor para el Hospital de Policia

Consulta 1 - Plazos de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
El plazo de entrega mencionado en el Pliego de Bases y Condiciones es totalmente insuficiente siquiera para la fabricación del ascensor que por sus características en cuanto a dimensiones es especial. ¿Podrían adecuar los plazos a la realidad? Ejemplo: Plazo de entrega del material en la obra: 5 meses Plazo de instalación y puesta en funcionamiento: 2 meses		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2016
El plazo de entrega será de 180 (ciento ochenta) días contados a partir de la firma del Contrato, según Adenda N°2		

Consulta 2 - Entregas parciales

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
En el caso de nuestra empresa tenemos condiciones como para realizar entregas parciales de material mecánico, como por ejemplo: Fijaciones, guías, pistón, puntal, paragolpes, etc. dentro del plazo de 60 días a partir de la adjudicación, a fin de adelantar los plazos de terminación del ascensor. ¿Se acepta esta modalidad de entrega?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2016
El plazo de entrega será de 180 (ciento ochenta) días contados a partir de la firma del Contrato, según Adenda N° 2		

Consulta 3 - Entregas parciales

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
En el caso de nuestra empresa, estamos en condiciones de hacer entregas parciales, especialmente de material mecánico tal como: fijaciones, guías, pistón, para golpes, etc. dentro de los 60 días a partir de la suscripción del Contrato, en caso de resultar adjudicados. Con el fin de acortar el plazo de entrega final del ascensor en funcionamiento, ¿se acepta esta modalidad de entrega?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2016
El plazo de entrega será de 180 (ciento ochenta) días contados a partir de la firma del Contrato, según Adenda N° 2, se debiera entregar íntegramente en éste plazo no se aceptan entregas parciales		